Du hast viele Spuren der Liebe und Fürsorge hinterlassen. Die Erinnerung an all das Schöne mit dir wird überall dort sein, wo wir sind!



In Liebe und Dankbarkeit nehmen wir Abschied von meinem lieben Gatten, unserem guten Vater, Schwiegervater, Opa, Sohn, Bruder, Onkel, Neffe, Schwiegersohn, Schwager und Göd,

Herr Johann Kritzinger

St. Wolfgang i.S., Markt 55 Bankstellendirektor i.R.

Träger des Tourismus-Verdienstzeichens des Landes Salzburg
Träger des Ehrenzeichens der Marktgemeinde St. Wolfgang
Langjähriger Vorsitzender des Kurverbandes St. Wolfgang,
Langjähriges Mitglied der Generalversammlung der Wolfgangsee-Tourismus-Gesellschaft,
des Pfartgemeinderates St. Wolfgang,
der Bürgermusikkappelle St. Wolfgang
sowie der Freiwilligen Feuerwehr St. Wolfgang
Mitglied in verschiedenen Organisationen und Vereinen

welcher am Mittwoch, dem 20. März 2024, nach schwerer Krankheit, versehen mit den hl. Sakramenten der Kirche, im 65. Lebensjahr, von Gott, dem Herrn, zu sich gerufen wurde.

Wir feiern den Auferstehungsgottesdienst am Freitag, dem 5. April 2024 um 10.00 Uhr in der Pfarrkirche von St. Wolfgang i.S.

Die Urnenbeisetzung findet im engsten Familienkreis statt.

In Liebe und Dankbarkeit

Maria Gattin

Johannes und Katharina, Cornelia, Martin und Nicole Kinder und Schwiegerkinder

Nora, Lukas, Luna Enkelkinder

> Herta Mutter

Im Namen aller Verwandten

Anstelle von freundlich zugedachten Kranz- und Blumenspenden bitten wir um eine Spende zugunsten der mobilen Altenhilfe St Wolfgang AT23 3454 5000 0008 2974, Kennwort: Johann Kritzinger